

# Fe de Erratas

En el Periódico Oficial de fecha 10 de Septiembre de 1976, de la Primera Almoneada de Consejo de Colaboración Municipal de Ensenada:

		DICE:	DEBE DECIR:
SP-065-03	Olegario Díaz Fuentes	\$ 26,121.89	\$ 25,868.59
SP-171-31	Ma. del Refugio Trujillo	9,519.01	10,156.40
MR-013-21	Juan Padilla y Sra.	6,413.82	7,468.47
MR-014-01	José Hernández Testado	5,745.17	6,934.69

hnaadm  
HEMEROTECA NACIONAL  
DIGITAL DE MÉXICO